

## *Чудо с доставкой на дом*

В Слонимском зональном ЦГЭ существует хорошая традиция, накануне зимних праздников работники центра гигиены в роли Деда Мороза и Снегурочки приходят в гости к детям сотрудников центра, чтобы поздравить их с Новым годом. Эта традиция – удивительная возможность поверить в сказку и новогоднее чудо. Дети с радостью встречают неожиданных гостей, рассказывают им стихи и получают от Деда Мороза и Снегурочки подарки.



Врач-гигиенист  
(заведующий отделом)  
отдела общественного здоровья  
Дервеедова Екатерина Васильевна